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ACTA No. 082
SESION ORDINARIA

En el Municipio de Yumbo – Valle del Cauca, siendo a las 9:25 horas, del diez (10) de junio de dos
mil catorce (2014) – se reunió el Concejo Municipal de Yumbo – Valle del Cauca – para realizar
junta ordinaria del segundo periodo del año 2014. La presidio el Concejal JORGE ELIECER
VALENCIA MONTENEGRO. La Secretaria General la Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO,
las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales:

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO
2) CARDONA SEPULVEDA ANCIZAR
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO
4) GUEVARA SANCHEZ ADOLFO
5) KARDUSS VALOYES GABRIEL
6) NIETO ZARATE SOLANYEL
7) PARRA ZULUAGA DIEGO
8) POLANCO BARRIENTOS ARMANDO ALIRIO
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER
10) SANCHEZ VALDES WILLIAM
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO
12) URIBE LOZANO OSCAR ENRIQUE
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER
14) VASQUEZ HUMBERTO
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- lectura y aprobación del acta No 081 del 09 de junio de 2014
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
5.- Proposiciones
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la república de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- lectura y aprobación del acta No 081 del 09 de junio de 2014. Solicita el uso de la palabra

el Concejal Adolfo Guevara y dice:  es para anunciar que nos vamos de la sesión debido a
que tenemos una invitación todos los miembros de la corporación, pero es bueno que
vamos primero unos para anunciar que estamos en sesión porque el día de hoy se está
llevando a cabo la reunión para la convocatoria a la consulta previa del Concejo
comunitario de comunidades negras de Mulalo de acuerdo a las sentencia T657 de 2013 y
que la misma está citando para hoy a las nueve de la mañana en el corregimiento de
Mulalo, entonces vamos a ir unos Concejales previamente para anunciar que ustedes
todavía están en sesión de Concejo, y que la comunidad vea que nosotros estamos
presentes y que queremos hacer el seguimiento respectivo, más aún cuando esta
corporación en otrora aprobó una proposición apoyando la consulta previa. El presidente
dice: queda la respectiva certificación del retiro el Concejal Adolfo Guevara y otros
honorables Concejales que van a mirar el tema de consulta previa con la comunidad negra
de Mulalo. Leída y puesta en consideración el acta número 081 del 9 de junio de 2014  la
secretaria informa que es aprobada.

4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión. No hay sobre la
mesa.
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5.- Proposiciones. Si hay sobre la mesa. Proponente Concejal Solanyel Nieto, asunto: cambio
horario para la sesión plenaria ordinaria el día 11 de junio de 2014 a las 08:00 a.m. leída y
puesta en consideración es aprobada. El presidente dice:  a partir del 12 de junio hasta el
13 de julio el horario es a las ocho de la mañana ya aprobado por proposición de todos los
Concejales, el cambio horario comienza a regir a partir de mañana hasta el 13 de julio.

6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.
Comunicaciones, No hay sobre la mesa. Varios. No hay ciudadanos inscritos. Solicita el
uso de la palabra el Concejal Carlos Villa y dice: ustedes vieron ahora una señora
buscando recursos para poder enterrar a su hijo, la administración le ayudó pero es tanta la
pobreza en que viven en panorama que no tenían para la velación, un muchacho que iba a
cumplir 19 años y por la situación que estamos viviendo en nuestro municipio siguen
cayendo jóvenes, entonces como Concejal deploro esta situación porque es lamentable
que en nuestro municipio siga pasando esta situación, sí me gustaría que nosotros
hiciéramos un pronunciamiento como Concejo, que no solamente sea Villa el que diga que
lamenta la muerte de un ciudadano y más todavía de un muchacho joven, entonces que se
saque un comunicado por parte del Concejo a los medios de comunicación rechazando
esa ola de violencia que prácticamente está encaminada en estos momentos a afectar la
juventud, solicitó la mesa directiva que el Concejo rechace la situación de pérdida de vidas
en el municipio, ustedes verán como lo hacen y organizan pero pronunciémonos,  a
nosotros como Concejo y representantes de la comunidad tenemos que tener en cuenta
que la gente no solamente la podemos necesitar para que voten sino que esta situación
está afectando nuestra comunidad todos los días, ayer fue otra señora a pedirme que le
ayudará porque tienen dijo en el departamental que porque también le pegaron un tiro en el
maxilar y está en malas condiciones, no nos quedemos callados, quedarnos callados no es
bueno para el Concejo, nosotros todos necesitamos de la comunidad, si no estamos con la
comunidad en los momentos difíciles dejamos que nos critiquen con justa razón y si algo
nosotros tenemos que defender es el derecho a la vida y que en estos momentos en
nuestro municipio no está siendo respetado y se están llevando a la juventud, todos los
días son sepelios y funerales, así no sepamos quién es el muchacho pero tiene que tener
en cuenta, nos acostumbramos, es que dicen no es que algo debía, es que por algo lo
mataron, a tal grado ha llegado el desprecio de la vida que nos importa un comino la
muerte de muchachos y jóvenes y a toda hora estamos justificando la muerte de estos
muchachos, es un problema generado por la misma sociedad, ellos son producto de la
sociedad que nosotros hemos construido, en forma indirecta somos responsables de
muchos de los males que está padeciendo nuestra juventud así no lo queramos reconocer,
por tal razón y espero que haya un comunicado del Concejo a través de la mesa directiva
rechazando esa ola de homicidios que está azotando nuestro municipio y que no haya más
justificaciones de que es que era malo y esto y lo otro, tenemos que ir encaminados a
defender el derecho a la vida. El presidente dice: señora secretaria, plenamente de
acuerdo con la solicitud que está realizando el Concejal Carlos Villa, creo que todos los
Concejales estamos de acuerdo con lo que él viene planteando en este sentido, sobre todo
que en el municipio de Yumbo tenemos que luchar por que se garantice la vida a nuestros
habitantes y luchar fuerte porque en nuestro municipio se mejoren las condiciones de vida,
es una tarea del Concejo municipal y lo hemos venido haciendo con la aprobación de los
diversos proyectos de acuerdo que nos ha presentado con el objeto de que se mejoren las
condiciones de vida de los habitantes, señora secretaria para que realice la respectiva
trámite y solicitud que acaba de hacer el Concejal Carlos Villa.

7.- Himno oficial al Municipio de Yumbo.- Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 10:10 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar
la sesión, no sin antes haber citado para el día 11 de junio  del 2014, a partir de las 08:00
horas.

JORGE E. VALENCIA MONTENEGRO GUILLERMINA BECERRA CAICEDO
Presidente Secretaria General


